

## REFERAT FRA ORDINÆRT ÅRSMØTE 17. OKTOBER 2007 I DUVED SKANS FÖRENING

Følgende møtte: Styreformann Mikael Andersson, Anders Hedström, Bert Petterson, Arne Grönlund, Göran Jämting, Anna Lena Forsåker, Lennart Jämting, Solveig Östgren og Sylvi Jektvik

**Sak 01/2007 Mötets åpning.** Styrets formann åpnet møtet.

**Sak 02/2007 Fråga om årsmötets stadgeenliga utlysande.** Vedtak: Utlysande ble enstemmig godkjent.

**Sak 03/2007 Antagande av dagsordning.** Denne ble gjennomgått og enstemmig godkjent.

**Sak 04/2007 Val av presidium:** Mikael Andersson ble enstemmig valgt som leder og Sylvi Jektvik enstemmig valgt som sekretær.

**Sak 05/2007 Val av justeringsmän och röstregnare.** Vedtak: Anna Lena Forsåker og Bert Petterson ble enstemmig valgt.

**Sak 06/2007 Styrelsens årsberättelse och räkenskapsberettelse:** Årsberättelse och räkenskapsberettelsen og gjennomgått og enstemmig godkjent. Værksamhetsberättelsen og den økonomiske berettelsen legges til handlingene

**Sak 07/2007 Revisorernas berettelse:** Anna Lena Forsåker leste opp revisorernas berettelse og rekomenderade ansvarsfrihet for styret.

**Sak 08/2007 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för värksamhetsåret 2006-2007.** Vedtak: Forslaget ble enstemmig vedtatt.

**Sak 09/2007 Fastställande av medlemsavgiften for 2007-2008.** Det ble enstemmig vedtatt at medlemsavgiften skal være 100 kr for kommende år.

**Sak 10/2007 Behandling av forslag (propositioner og motioner).** Det var ikke fremlagt noen verken fra styret eller medlemmene.

**Sak 11/2007 Verksamhetsplan:** Vedtak: Årsmøtet ber styret om å utvikle denne etter sitt behov.

**Sak 12/2007 Val av ordförande, styrelseledamöter och suppleanter.** Følgende enstemmige vedtak ble fattet: ordförande Mikael Andersson, Bert Petterson, Anders Hedström, Göran Jämting ledamot og Sylvi Jektvik. Supleanter: Arne Grönlund og Solveig Östgren.

**Sak 13/2007 Val av revisorer og revisorssuppleanter:** Vedtak: Anna Lena Forsåker og Ove Madsen ble enstemmig valgt til revisorer og Sixten Larsson og Göran Bodèn ble enstemmig valgt som revisorsuppleanter.

**Sak 14/2007 Val av valberedning:** Følgende vedtak ble enstemmig fattet: Valberedning: Staffan Lindberg og Gunnar Engnér med Märta Bodèn som suppleant, med Gunnar Engnér som sammankallande.

**Sak 15/2007 Övriga val:** Ingen

**Sak 16/2007 Övriga frågor:** Ingen, men ordføreren orienterte om de saker foreningen har arbeidet med i værksomhetsåret som er, renovering av monumentkullen, gjenoppsettelse av Skansevägen, iverksettelse av arkeologiske utgravinger på Skansen, reise til Tydal 12. – 13. januar 2008 for å se på Karoliner-spelet, deltagelse i bankettmiddagen og overnatting. Det er også planlagt reise til Oravais i september 2008. I tillegg er det utarbeidet forslag til foreningsvåpen og logotype.

**Sak 17/2007 Årsmötets avsluttande**

Vid protokollet:

Sylvi Jektvik  
Sekreterare

Justeras:

Mikael Andersson  
Ordförande

Anna-Lena Forsåker

Bert Pettersson